

Junta Revolucionaria nombró ministros ayer

Ha quedado completado el gabinete de la Junta Revolucionaria de Gobierno con los nombramientos en Educación, Planificación, Hacienda y Economía.

Informes al respecto indican que en el ministerio de Planificación y Coordinación Económica (MINIPLAN), fue nombrado el Lic. Atilio Viéytez, quien ya ha servido en ese cargo anteriormente. El Lic. Viéytez llega a sustituir al Lic. Roberto Salazar Candel, quien renunció.

El profesor e Ing. Carlos Aquilino Duarte, ha sido nombrado ministro de Educación, cargo que ha estado vacante a raíz de la renuncia interpuesta por el Lic. Eduardo Colindres.

El Dr. Jorge Eduardo Tenorio, ministro de Hacienda;

actualmente se desempeña como presidente de la Corte de Cuentas de la República. También se informó que ayer sería nombrado nuevo ministro de Economía.

La cartera de Economía la viene atendiendo en forma interina el Ing. José Napoleón Duarte, desde la renuncia del Dr. Oscar Menjivar.

El Lic. Viéytez ha estado en reuniones con altos funcionarios del ministerio de Planificación para conocer los planes y metas que tiene dicho ministerio y establecer las estrategias adecuadas para agilizar el trabajo en la mencionada dependencia.

Subsecretario de Agricultura y Ganadería, fue
— Pasa a la página 43 —

Grado 2-3 fue temblor de ayer

El Servicio Sismológico informó que el temblor que se sintió ayer a las 11:20 de la mañana, alcanzó un grado 2-3 en la escala Mercalli.

El sismólogo de turno, dijo que la localización epicentral cubrió un radio de ciento cuarenta y cinco kilómetros alrededor de San Salvador, a una profundidad focal de cincuenta kilómetros. Indicó que la intensidad fue mayor en la zona occidental de la república, propiamente en Ahuachapán.

Las autoridades correspondientes no reportaron daños materiales ni personas.

— Pasa a la página 43 —

Trabajador del Ingenio Jiboa ha desaparecido

Trabajador del Ingenio Jiboa de San Vicente ha desaparecido desde el 1 de mayo en el desvío de San Vicente y San Esteban Catarina.

El joven Eduardo Enrique Errázuri Perla, de 22 años de edad y con 5 de trabajar en el Ingenio Jiboa, se ha desaparecido desde el 1 de mayo recién pasado, informó su madre señora Angela Perla.

Dice la señora Perla que su hijo se encontraba en San Esteban Catarina, cuando llegó un amigo del joven Errázuri y que salieron juntos y desde entonces no se tienen noticias.

— Pasa a la página 18 —



— Foto de LA PRENSA, por Bolaños.

ULTIMADO. Zacatecoluca. Antonio Ventura Ramos, ex agente de la Policía Nacional, de 27 años, muerto a balazos por desconocidos el lunes en la tarde en el mercado de esta ciudad.



ANTE JURADO. José Atilio Zamora Berrios, compareció ayer a jurado por la muerte del policía municipal de Soyapango José Ernesto Lemus Vidés ocurrido el 15 de septiembre de 1976.



— Foto de LA PRENSA, por Payán.

JURAMENTADA. El ministro del Interior, Ing. Ovidio Hernández, juramentó a la Sra. Ruth Argueta de Sandoval, como nueva directora propietaria representante del Ministerio del Interior ante la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados: ANDA. Es la primera mujer que asume un cargo en la administración, nombrada por la Junta de Gobierno.

De San Miguel

4 cadáveres reconocen autoridades judiciales

(San Miguel). Reconocimiento de cuatro cadáveres, 3 asesinatos y un suicidio, practicaron el día de ayer las autoridades judiciales de esta ciudad; el juez 2° de Paz Br. Guillermo Gutiérrez, Sr. Venedito de Jesús Álvarez y el forense Dr. José Luis Castro Cisneros. Los reconocimientos se desarrollaron así: José

Mauricio Paz Figueroa, de 20 años de edad y albano, fue encontrado muerto en el cantón "Monte Grande", de esta jurisdicción, sus familiares informaron que la víctima fue sacada violentamente de su casa, en la 2ª Avenida Sur y 11ª. Calle Oriente, por varios desconocidos que se lo llevaron ante-

— Pasa a la página 42 —

En jurado acusados de muerte de Sr. Molina C.

Ayer a las diez de la mañana, se instaló la vista pública presidida por el Juez 1°, de lo Penal, Dr. Armando Mata Elías, para juzgar a dos indicados en el asesinato del industrial don Raúl Molina Cañas, ocurrido entre las seis y seis y media de la mañana del 12 de noviembre de 1977, en el Reparto Santa Fe, de esta ca-

pital, frente a la casa N° 23.

Inicialmente el proceso se inició contra indicados en el crimen, pero en la depuración del juicio fueron sobreesidos cinco de ellos, quedando únicamente como reponsables del intento secuestro y asesinato del industrial, los individuos Ricardo Al-

— Pasa a la página 18 —

De Sonsonate

Autoridades investigan secuestro, administrador

Minuciosas investigaciones llevan a cabo las autoridades de Sonsonate, en torno al paradero del señor Jorge Alberto Olivo, de 46 años, administrador de los mercados de esa localidad.

a la residencia del señor Oliva.

Los secuestradores bajaron del vehículo, violentaron la puerta principal de la residencia del señor Olivo y lo sacaron, llevándose con rumbo desconocido.

Testigos presenciales han declarado a las autoridades que el secuestro fue perpetrado por varios hombres que llegaron a bordo de un pick up, el cual lo estacionaron frente

Anteriormente, el señor Jorge Alberto Olivo desempeñó el cargo de gerente de la Terminal de Buses de la ciudad de Sonsonate, donde es ampliamente conocido.



JUZGADOS AYER. Ricardo Alfonso Lemus Merino y Juan Rubén Aquino Belloso, fueron juzgados ayer por intento de secuestro y asesinato en el industrial don Raúl Molina Cañas, ocurrido el 12 de noviembre de 1977. Los capturados por ese hecho fueron 7, pero en la depuración del juicio fueron sobreesidos cinco.

De Santa Ana

Trasladan reclusas a cárcel de Soyapango

(Santa Ana). En forma sorpresiva y por orden de Justicia, fueron trasladadas todas las reclusas que se encontraban en la cárcel de mujeres, anexa a la Policía Municipal, al penal de Soyapango, jurisdicción de San Salvador. Se desconocen los motivos del traslado y solamente se informó que son medidas de prevención debido a la situación que impera en el país, pues el caserón que ocupa la cárcel de mujeres no ofrece ninguna seguridad.

cient reclusas que se encuentran detenidas por diversos delitos, entre homicidios, robos, amenazas a muerte, agresión, etc.

Por de pronto, se informó que la cárcel de mujeres ha quedado completamente vacía y solamente se encuentran las oficinas con la rectora que tiene a su cargo esa dependencia del ministerio de Justicia.

Asesinado

(Santa Ana). Con las manos hacia atrás y amarrado de los dedos y con un balazo en la sien

— Pasa a la página 38 —



— Foto de LA PRENSA, por Aldana.

CHOQUE Y VUELCO. Un camión y un bus chocaron ayer por la mañana en la Carretera Panamericana, kilómetro 30 hacia Santa Ana, dejando saldo de varios golpeados de con-

sideración. Autoridades policíacas efectúan las investigaciones del caso para determinar la responsabilidad.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 37)